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Cislo je delitelné:

dvomi - ak sa koné&i na parnu Cislicu

tromi - ak ciferny sucet sa da delit' 3
Styrmi- ak sa posledné dvojcislie da delit 4
piatimi - kon¢i sa na 0 alebo 5

Siestimi - ak plati pravidlo pre 2 a zaroven 3
6smimi - ak sa posledné trojcislie da delit' 8
deviatimi - ak ciferny sucet sa da delit 9
desiatimi - kon¢i sa na 0

dvanastimi - ak plati pravidlo 3 a zaroven 4
patnastimi - ak plati pravidlo 3 a zarover 5
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§ Dopla.

@ Kazdé prirodzené cislo sa dd bez zvysku delit dvoma ¢islami:
1 a sebou samym

© Tieto dve éislanazjvame  S@MoOZrejmé delitele

m Ku kasdému cistu napid vietky jeho delitele. Riesenie
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Vsetky prirodzené ¢isla vieme rozdelit’ :

PRVOGCISLA - maji len samozrejmé delitele, t.j.
presne 2 delitele: 1 a seba samého

ZLOZENE CiSLA - maju viac ako 2 delitele

POZOR -
Cislo 1 nie je ani prvocéislo, ani zloZené éislo
Ma len jedného delitel'a, ¢islo 1
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Prvoéisla mensie ako 100
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